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Ata da 6ª Reunião Ordinária da 4ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr Severino 

Ramos dos Santos  Silva. Calçado 04/03/2024 (dois mil e vinte e quatro). 

Às 17h (dezessete horas ) do dia 04 de Março de dois mil e vinte e 
quatro reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a Rua 
Luiz Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Severino Ramos dos 
Santos Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Carlos Macário 
dos Santos e Cleidson Arnobio de Freitas Silva, O primeiro secretário 
observou o quórum regimental e foi comprovada a presença dos 
senhores vereadores: Alderi Cordeiro da Silva, Carlos Roberto da Silva, 
José Vieira de Souza Neto, Dogival Antonio do Nascimento, Foi 
comprovada a ausência do vereador Marcone Ferreira da Silva e Maria 
Zenilda da Silva. O presidente abriu a reunião em nome de Deus o todo 
Poderoso e convidou a vereador Cleidson Arnobio para fazer a Leitura 
de um texto Bíblicos o qual foi lido: “Nós não somos desertores, para a 
perdição. Somos homens de fé para a conservação da alma. Hb, 10, 
39.) Em seguida o senhor presidente pediu que fosse feita a leitura da 
Ata da reunião Anterior, feita a leitura a mesma foi para votação sendo 
Aprovada por Unanimidade. Em seguida pediu o presidente que fosse 
Registrada toda a matéria, e foi registrado! Oficio nº 038/2024  do 
executivo com a referencia! Retirada do projeto nº 002/2024 que eleva 
a remuneração dos professores da rede educacional do município de 
calçado. Convite da festa de são José  no sitio Melancias. E oficio nº 
039/2024 encaminhado para esta casa onde o prefeito comunica que 
vetou parcialmente a Lei nº 714/2024, precisamente, vetou 
precisamente o inciso III  do artigo 1º Desta Lei.  Em seguida a palavra foi 
passada para os vereadores inscrito no expediente, e o vereador 
Dogival Antonio usou a tribuna saudou a mesa e os demais presentes na 
reunião, e começou falando dos Ônibus que transporta os estudantes 
para as escolas, disse que os ônibus andam super-lotados e que os pais 
estão  com medo de mandar seus filhos para as escolas por cousa 
desta super-lotação, espero que esse problema seja resolvido , estamos  
no inicio das aulas, e isso não pode estar acontecendo. Em seguida a 
palavra foi passada para o vereador Carlos que saudou a mesa e os 
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demais presentes na reunião, em começou falando da Educação, disse 
que teve muito tempo, sem aula, e a manutenção da frota não foi feita, 
o vereador disse ainda que soube de pessoas ligada ao prefeito, que o 
mesmo tinha falado que tinha pena de quem precisasse dos ônibus esse 
ano, porque nem pneu ele ia colocar. Como vocês sabem que em 
janeiro ele convocou os vereadores para votarmos três projetos, 
incluindo o da Educação que veio no bolo para ser votado escondido, 
esse projeto já foi retirado duas vezes desta casa, eu espero que ele 
tenha a humildade de devolver o que ele tirou dos professores que 
lutaram tanto, para conseguirem uma progressão, o ex-prefeito abraça 
ele diz que vai ser o melhor para o povo, e ele vem lá  de fora e acaba 
com os direitos dessa classe, no meu entendimento, o gestou vem para 
melhorar as Leis, e não para desmanchar,  e esse prefeito ai teve a 
ousadia de  mandar para esta casa, um projeto acabando com os 
direitos adquirido dos professores, e a tristeza maior ainda é que esta 
casa aprovou, o vereador fez um comentário a respeito de valores que 
chegaram na prefeitura, em especial da educação, fez um 
detalhamento de quanto chegou, de quanto provavelmente foi gasto, 
e de quanto provavelmente ficou nos cofres da prefeitura. o ano 
,trasado o governo deu 34% e o governo municipal só deu 11%, Mais 
agora que a prefeitura esta  nadando em dinheiro, coisa que eu nunca 
vi neste município,  de chegar por mês aqui quatro milhões e setecentos 
mil  reais, disse que este ano ainda não ouve aulas, não teve despesa, 
não teve contratos também não ouve despesas, disse que ele tem nos 
cofres aproximadamente mais de três milhões de reais, não custava 
nada ele dá um aumento maior para essa classe, porque isso não é 
contra Lei, ele pode mandar seis sete por cento. Eu digo que nesses seis 
mandato que eu tenho de vereador, nunca vi uma desmoralização tão 
grande quanto essa câmara tem diante dessa gestão, porque tudo que 
vem para esta casa passa, disse que esta casa tem que ter homem 
com coragem, porque o prefeito depende muito dos vereadores. Falou 
do projeto que define os valores do prefeito vice-prefeito e secretários, 
e vendo a leitura aqui das matérias, o prefeito vetor o inciso lll do 
projeto que é de responsabilidade exclusiva nossa, e como nós 
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sabemos que ele não gosta de dá dinheiro a ninguém, Ele gosta de ter 
todo mundo em  sua mão do jeito que ele quer, acha também que sete 
mil é muito dinheiro para um secretário, digo a vocês que para uns é, 
mais para outros não, em todas entidades tem gente que trabalha e 
outros que não, uns por competência e outros só pelo salário. O 
vereador fez mais um comentário a respeito das percas que nosso 
município teve, disse que é um absurdo, perdemos nossa feira para 
qualquer povoado que existe na região, perdemos absurdamente 
números de alunos, porque não tem assistência, são percas irreparáveis 
que tivemos durante esses governos, disse o vereador ter pena da 
secretária de educação, que por sinal é gente boa, que se derem 
condições, ela faz um bom trabalho, e mais uma vez eu digo com 
exceção da secretária de assistência social, que tem tudo que quer, o 
resto só serve para assinar papeis, o vereador fez mais um comentário 
sobre esse e outros assunto que estão registrados nas gravações das 
redes sociais, e terminou falando! se nós vereadores não derrubarmos o 
veto que este prefeito vai mandar para esta casa, nós não temos mais 
condições de sair na casa de ninguém  para pedirmos votos para 
sermos eleitos.  E -não havendo mais matéria a ser discutida ou votada 
o senhor presidente, em nome de Deus o todo o poderoso encerrou a 
reunião. Eu Maria de Fatima Souza de Melo, lavrei esta Ata que assino 
junto com os demais. Calçado 04 /03/2024 ( dois mil e vinte e quatro). 

 

Severino Ramos dos Santos  silva ---------------------------------------------- 
 
José Carlos Macário dos Santos ----------------------------------------------- 
 
Cleidson Arnobio de Freitas Silva----------------------------------------------- 
 
Maria De Fatima Souza de Melo------------------------------------------------- 
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